
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму 
«Фінанси, банківська справа та страхування» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий

Освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» є 
важливою для підготовки фахівців, здатних вирішувати складні наукові й прикладні 
завдання у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 
Сучасний корпоративний сектор потребує фахівців, які здатні не лише володіти 
фінансовими інструментами, а й проводити глибокі дослідження, моделювати 
фінансові процеси, оцінювати ризики, аналізувати інвестиційні проекти та 
формувати фінансову стратегію розвитку бізнесу.

Позитивним є те, що програма орієнтована на формування системного 
мислення, дослідницької культури, здатності до критичного аналізу та 
використання сучасних методів обробки фінансової інформації. Такі 
компетентності є необхідними для управління грошовими потоками, 
бюджетування, фінансового контролінгу, оптимізації структури капіталу та 
підготовки управлінської звітності.

Особливо цінним є міждисциплінарний характер програми, такий підхід 
дозволяє майбутнім фахівцям краще розуміти механізми залучення фінансових 
ресурсів, управління корпоративними ризиками, страхового захисту активів і 
використання інструментів ринку капіталу. Як наслідок, навички з фінансового 
моделювання, бізнес-аналітики, інвестиційного аналізу, податкового планування та 
цифрових інструментів фінансового менеджменту значно розширюють 
компетентності майбутнього фахівця дослідника. Тобто, формування 
індивідуальної траєкторії навчання та розширення вибіркових компонентів в 
освітній програмі значно посилюють практичні результати навчання та формують 
науковця дослідника з навичками затребуваними і у бізнес-середовищі.

Загалом, освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та 
страхування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 
072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» відповідає 
сучасним вимогам до підготовки докторів філософії може бути рекомендована до 
реалізації в освітньому процесі Національного технічного університету 
«Харківський політехнічний інститут».
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